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KRIŽNIKOV PRAVLJIČNI FESTIVAL 2026 V MOTNIKU PRINAŠA 

ROKOVNJAŠKE ZGODBE 

Motnik bo junija znova zaživel v znamenju pripovedovanja, ljudskega izročila in druženja. 

Križnikov pravljični festival 2026 bo med 11. in 21. junijem povezal Motnik, Vransko, 
Trojane, Kamnik in Arboretum Volčji Potok, letos pa v ospredje postavlja rokovnjače, 

razbojnike in ravbarje iz slovenskega ter svetovnega pravljičnega izročila. 

Izbira letošnje festivalske teme ni naključna. Rokovnjači so močno povezani z območjem 

Motnika, Kamnika, Lukovice in širšega Črnega grabna, kjer še danes živijo številne zgodbe o 

skrivališčih, ropih, uporništvu in življenju ljudi na robu družbe. Prav ti kraji so bili nekoč 
pomemben prostor rokovnjaškega gibanja, spomini nanje pa so se ohranili v ljudskem 

izročilu, pripovedih domačinov in lokalnih zgodbah, ki se prenašajo iz roda v rod. Festival 

tako obuja del kulturne dediščine tega prostora ter ga skozi sodobno pripovedovanje približuje 

današnjemu občinstvu. 

Festival posebno pozornost namenja tudi vključevanju lokalne skupnosti, mladih 
pripovedovalcev in medgeneracijskemu povezovanju. Na dogodkih sodelujejo domačini, 

umetniki, glasbeniki, pripovedovalci in ustvarjalci iz različnih krajev Slovenije, kar festivalu 

daje posebno domačnost in povezanost z lokalnim okoljem. 

Program festivala prinaša pripovedovalske večere, koncerte, ognjene predstave, razstave, 

literarne dogodke in ustvarjalne delavnice. Festival se bo začel na Vranskem z dogodkom 
Križnik pred Križnikom: rokovnjaške zgodbe, s katerim bodo pripovedovalci skupaj z 

domačini iz Motnika obudili zgodbe rokovnjaškega izročila. 



Eden izmed vrhuncev festivala bo petkov večerni dogodek Jenkret je biv jen ravbar, ki bo 

obiskovalce popeljal v svet rokovnjaških in razbojniških zgodb. Sledila mu bosta koncert 

skupine Noreia in velika ulična ognjena predstava Rokovnjači v izvedbi KD Pridenmožic. 

Posebno mesto bo imelo sobotno družinsko ravbarsko popoldne v Motniku, kjer bo pravljični 

park pod lipami zaživel v znamenju raziskovanja in domišljije. Družine bodo lahko uživale v 

otroških predstavah, ustvarjalnih delavnicah, pravljičnih poteh in doživetjih, ki bodo 

obiskovalce vabila v svet ljudskih zgodb in skrivnostnih rokovnjačev. 

Dogajanje se bo nadaljevalo tudi na Trojanah, kjer bo pripovedovalsko-glasbeni dogodek 

Velikani Istre Andreja Fona obiskovalce popeljal v svet istrskih ljudskih zgodb, glasbe in 

skrivnostnih velikanov. 

Zaključek festivala bo v Arboretumu Volčji Potok, kjer bo v rozariju potekal večerni 

pripovedovalski dogodek Ukradene ljubezni, obiskovalci pa se bodo pred tem lahko udeležili 

tudi doživljajske poti Pot za spomin. 

Med zanimivejšimi spremljevalnimi dogodki bo tudi ustvarjalna delavnica prenosa fotografij 

na blago z vezenjem, kjer bodo udeleženci povezovali spomine, družinske zgodbe in sodobno 

ustvarjalnost v skupnostni dejavnosti. 

Križnikov pravljični festival ostaja eden najpomembnejših slovenskih festivalov 

pripovedovanja, saj s povezovanjem kulturne dediščine, umetnosti in sodobnega 
pripovedništva ustvarja prostor srečevanja, domišljije in kakovostnega družinskega 

preživljanja prostega časa. 

Program festivala pripravljajo Knjižnica Franceta Balantiča Kamnik, Kulturno društvo 

Motnik, Turistično društvo Motnik, KD LiVra, Arboretum Volčji Potok ter številni partnerji 

in soorganizatorji. 

Več informacij: 
spletna stran Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik 

Breda Podbrežnik Vukmir: 031 312 214 

Nina Semprimožnik: 040 416 770 

Motnik, Kamnik, Vransko, Trojane in Arboretum Volčji Potok, 11.–21. junij 2026 

 


